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ZH feladatok Halozati operdcios rendszerek 3 targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Az
elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 50%-at, azaz 5 pontot kell megszerezni.

1. Toltse ki az alabbi tablazatot ahol tudja. Amennyiben az adott kiadasnak nincs
valamilyen verzidja, vagy nem tud réla adatot, azt a cellat huzza ki.

32 bites verzio 64 bites verzid
CPU db.szdm | Tamogatott memoria | CPU db.szam | Tamogatott memoria
Web Edition
Datacenter Edition 32 64 GB 64 ITB
Standard Edition 4 4GB
Enterprise Edition 8 32GB 8 1TB

2. A server telepitése soran milyen licenszelési modok kozott valaszthatunk az
Enterprise verzioban?
- per server - kiszolgalonkénti
- per device, per user — eszk6zonkénti, felhasznalonkénti

3. Ismertesse a Tree(fa) fogalmat.
A tartomanyfa tartoméanyai egy névhierarchiadt hasznalnak. Vannak olyan esetek
azonban, amikor nem hasznalhatnak a tartomanyok egy névhierarchiat, ilyenkor tobb
gyokértartomanynak kell lennie, mert nem minden tartomény legfelsé szintli neve
egyforma. Ebben az esetben a tartomanyokbol erdd hozhato 1étre.

Fa (Tree) — Ha az erd6 tobb tartomanya 6sszefliggd DNS-tartoméanyneveket hasznal,
vagyis egymas gyermek, illetve sziilétartomanyai, akkor a struktirat tartomanyfanak
nevezzik.

4. Sorolja fel az eseménynaplo bejegyzéseinek fajtait.
Informécio: egy esemény sikeres végrehajtasa, pl. egy szolgaltatas elinditasa.
Figyelmeztetés: nem til jelentds, de hibdhoz vezethet.
Hiba: jelentds probléma, mely veszélyes lehet a rendszerre.
Sikeres események: ha a biztonsdgi naplozds be van kapcsolva, ide keriilnek a
sikeres események.
Sikertelen események: ha a biztonsagi naplozas be van kapcsolva, ide keriilnek a
sikertelen események.

Osztalyzat: 5-6,2 pont- elégséges(2); 6,3-7,5 pont- kozepes(3); 7,6-8,8 pont- jo(4); 8,9-10 pont- jeles(5)
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5. Irja le angolul és magyarul az alabbi roviditéseket: WMI, MMC és roviden irja le
mire hasznaljuk Oket.
WMI vezérlo: Windows Management Instrumentation
A Windows operacios rendszerek beépitett szolgaltatdsa, amely lehetévé teszi a
gépek tavoli feliigyeletét ¢és menedzselését a haldzaton keresztiil. Ezen
szolgaltatason keresztiil egy komplett hal6zat minden programozhatd, aktiv
Osszetevoje elérhetd, lekérdezhetd és moddosithato.
A Microsoft Management Console (MMC) segitségével feliigyeleti eszk6zok
csoportjai, ugynevezett konzolok hozhatok Iétre, menthetdk és nyithatok meg.

6. Rajzoljon fel egy tartomanyon beliili replikacids topologiat.

7. Soroljon fel 3 példat, amit csoporthazirenddel be lehet allitani! -
- szoftvertelepités
- mappak atirdnyitasa
- szkriptek
- biztonsagi beallitasok
- IE karbantartasa
- feliigyeleti sablonok

8. Irja le az egyes hazirendeket prioritisuk szerint. A legnagyobb prioritastival kezdje.
* Helyi hazirend
* A telephely szintjén megadott hazirend objektumok (a rendszergazda altal
megadott sorrendben). A feldolgozéas a legnagyobb sorszdmu (Link order) GPO-val
kezdddik, vagyis mindig az egyes sorszamu GPO a legerdsebb, ennek prioritdsa a
legmagasabb.
* A tartomany szintjén megadott hazirend objektumok (a rendszergazda 4altal
megadott sorrendben).
» A szervezeti egység szintjén megadott hazirend objektumok a nagyobb (sziild)
szervezeti egységtdl kezdve a kisebb (gyermek) szervezeti egységekig sorban, az
egyes OU-k esetében pedig a rendszergazda altal megadott sorrendben.

Osztalyzat: 5-6,2 pont- elégséges(2); 6,3-7,5 pont- kozepes(3); 7,6-8,8 pont- jo(4); 8,9-10 pont- jeles(5)
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9. Sorolja fel az alapértelmezett csoporthazirend-objektumokat, illetve hogy kikre lesz
érvényes.
* A Default Domain Policy (Alapértelmezett tartomanyi hazirend) a teljes
tartomanyhoz tartozik, és az ©6roklédés révén a tartomanyba tartozé valamennyi
felhasznalora és szamitogépre (igy a tartomanyvezérlokre is) érvényes.
* A Default Domain Controllers Policy (Alapértelmezett tartomanyvezérloi

hazirend) a tartomanyvezérloket tartalmazo Domain Controllers
(Tartomanyvezerlok) szervezeti egységhez tartozik, ezért csak a tartomanyvezérlokre
hat.

10. Ugyfélgépek esetében mely paranccsal tudjuk frissiteni a csoporthazirend
érvényesiilését, €s miért lehet erre sziikseg?
gpupdate, ¢s mert alapértelmezetten az ligyfélgépen csak 90 percenként torténik
automatikus frissités

Osztalyzat: 5-6,2 pont- elégséges(2); 6,3-7,5 pont- kozepes(3); 7,6-8,8 pont- jo(4); 8,9-10 pont- jeles(5)



